



REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKI SUD U ČAKOVCU  
URED PREDsjedNICE SUDA  
Broj: 7-Su-324/2024  
Čakovec, 6.9.2024.

## OBAVIJEST UZ NATJEČAJ

za radno mjesto stručnog suradnika u sudu na neodređeno vrijeme – 1 izvršitelj/ica

Na temelju članka 5. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi ( "Narodne novine" broj 78/17,89/19) objavljuje se:

Opis poslova i zadaća radnog mjesta:

pomaže u radu sudcu za mladež tijekom pripremnog postupka, prikuplja podatke o mldb. počiniteljima kaznenih djela, daje stručno mišljenje o vrsti sankcije, prikuplja podatke o izdržavanju odgojnih mjera, daje mišljenje o potrebi obustave ili izmjene odgojnih mjera, putem video linka vrši saslušanje djeca, vodi izvršenje maloljetničkog zatvora i odgojnih mjera, te druge poslove koje odredi predsjednik suda

Podaci o plaći:

podaci o plaći radnog mjesta propisani su u članku 7. st. 2. Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi („Narodne novine“ broj 22/24) plaća službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

### I. TESTIRANJE

Testiranju mogu pristupiti svi kandidati koji su dostavili pravovremenu i urednu prijavu i koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, a ne mogu pristupiti osobe koje su dobile obavijest da se ne smatraju kandidatima prijavljenima na javni natječaj.

Testiranje se sastoji od pismene provjere znanja, sposobnosti i vještina kandidata i razgovora (intervjua) s komisijom. Test se piše u trajanju od 45 minuta. Po završetku testiranja, nakon čega će biti objavljeni rezultati provjere znanja, te će kandidati, koji su uspješno položili pisani test pristupiti razgovoru (intervjuu) s Komisijom.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatra se da je povukao prijavu i više se neće smatrati kandidatom prijavljenim na javni natječaj.

### II. SADRŽAJ TESTIRANJA

Testiranje kandidata sastoji se od:

provjera znanja osnova Ustavnog ustrojstva RH - pisani test

provjera znanja iz Zakona o sudovima za mladež, Zakona o izvršavanju sankcija izrečenih maloljetnicima za kaznena djela i prekršaje, Pravilnika o načinu izvršavanja odgojnih mjera posebne obveze, upućivanje u disciplinski centar, pojačana briga i nadzor, pojačana briga i nadzor uz dnevni boravak u odgojnoj ustanovi, upućivanje u odgojnu ustanovu i upućivanje u posebnu odgojnu ustanovu – pisani test razgovora (intervjua) s Komisijom za provedbu javnog natječaja.

### III. IZVORI ZA PRIPREMU PROVJERE ZNANJA (TESTIRANJA)

- Ustav Republike Hrvatske ( „Narodne novine“ broj: 85/10-„pročišćeni tekst“ i 5/14)
- Zakon o sudovima za mladež ("Narodne novine" broj: 84/11, 143/12, 148/13, 56/15 i 126/19)
- Zakon o izvršavanju sankcija izrečenih maloljetnicima za kaznena djela i prekršaje ("Narodne novine" broj: 133/12)
- Pravilnik o načinu izvršavanja odgojnih mjera posebne obveze, upućivanje u disciplinski centar, pojačana briga i nadzor, pojačana briga i nadzor uz dnevni boravak u odgojnoj ustanovi, upućivanje u odgojnu ustanovu i upućivanje u posebnu odgojnu ustanovu ("Narodne novine" broj: 141/11, 21/12)

### IV. PRAVILA TESTIRANJA

Po dolasku na provjeru znanja od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave (važeća osobna iskaznica ili važeća putovnica) radi utvrđivanja identiteta.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet.

Svi kandidati sami snose troškove dolaska i prisustvovanja testiranju.

Po utvrđivanju identiteta kandidata, istima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja koja su jednaka za sve kandidate. Provjera znanja traje 45 minuta.

Za vrijeme pisane provjere znanja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se vrši provjera znanja,
- razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti mir i red.

Ukoliko kandidat postupa na nedopušteni prethodno opisani način bit će udaljen s testiranja, a njegov/njezin rezultat Komisija neće niti ocjenjivati, te će se smatrati da je kandidat povukao prijavu na javni natječaj.

Za provjeru poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske i iz provjere znanja bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta, kandidatima se za svaki dio

provjere znanja dodjeljuje od 0 do 10 bodova. Smatra se da je kandidat zadovoljio na provjeri znanja, ako je za svaki dio provedene provjere dobio najmanje 5 bodova. Kandidati koji su zadovoljili na provjeri znanja pristupaju razgovoru s Komisijom (intervju).

Komisija kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi na poslovima radnog mjesta za koje se prijavio. Rezultati intervju se boduju na isti način kao i pisani test, odnosno svaki kandidat može ostvariti od 0 do 10 bodova. Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog testiranja i intervju komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu. Na rang listi se navode samo kandidati/kinje koji su zadovoljili/le na provjeri znanja i intervjuu.

Komisija dostavlja čelniku tijela Izvješće o provedenom postupku uz koje se prilaže i rang-lista kandidata.

Izabrani kandidat/kinja pozvat će se da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta, uz upozorenje da se ne dostavljanje uvjerenja smatra odustankom od prijma u državnu službu. Troškove izdavanja uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti snosi državno tijelo koje je raspisalo javni natječaj.

Svi kandidati prijavljeni na javni natječaj imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj.

O rezultatima javnog natječaja kandidati će biti obaviješteni objavom rješenja o prijmu u državnu službu na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije i web stranici Općinskog suda u Čakovcu. Dostava rješenja kandidatima smatra se objavljenom istekom osmog dana od dana objave na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije.

OPĆINSKI SUD U ČAKOVCU